
Мои проблемы в 2021 году начались с того купила книгу известной ведьмы в 2016 году, и нашла Инстаграм великого психика и его друзей 2021, его и нападения его друзей посторили много конфликтов в нашей жизни, в том числе со здоровьем моим и моих близких, одна из причин его нападений и нападений его друзей - зависть, месть и неумение жить своей жизнью, насилие в их ДНК владеет их жизнью, в том числе и дородовые травмы и проблемы между матерью и отцом в течение беременности матери, поэтому многие такие мужчины мстят и становятся убийцами женщин во взрослом возрасте, провоцируют женщин, данные фотографии - фотографии 2022-2024 года, 2022 было совершенно психическое нападение великого психика и его друзей /предположительно/, где они порекомендовали быть "дружной" с местом между ног, одно из любимым слов моего любимого человека "дружно", и мы жили дружно с ним много лет, пока великие психики и великие ведьмы не вмешались в нашу жизнь в 2021 году, при переезде из Нымме в Клогу, Великие психики и ведьмы помогли женщине получить много проблем со здоровьем, так что она была вынуждена уйти с работы, им очень нравится уродовать женщин, как они говорят, чтобы они были похожи на уродливых эстонских сельских изнасилованных женщин, Женщина получила много проблем со здоровьем, она встала снова на ноги, не учитывая их же вмешательство в другие годы жизни этой женщины, начала строить и проживать ее жизнь дальше, пошла снова учиться в университет даже не смотря на то, что после вмешательства и нападений таких людей она стала 100% инвалидом, не учитывая то, что она является сиротой с 2001 года, но те, кто совершили нападение в 2022 году не остановились, что жизнь женщины налаживается, и она уже даже их простила, так как она очень много ходила в церковь, молилась, в том числе и за них, они не приняли такого подарка жизни и того, что она их простила, и стали снова совершать психические нападения, в том числе и когда она спала, они решили, что она стала слишком доброй, когда она должна быть эстонской страшной женщиной, которая должна проявлять насилие, так они решили отомстить и наказать ее за схо-то чего они даже и не поняли, и не задали ни одного вопроса напрямую, чтобы уточнить и понять соответствэвено их уровню, так ка сочествует очень много культурных различий, даже если женщина родилась в вашей стране, это не значит, что она будет той же культуры что и вы, если вы вдадитесь в теории идентитета, мировоззрения, религии, то возможно вы поймете что я имею в виду, но они не сочли это нужным - понимать, они сочли нужным ее наказывать, они периодически приходят на ее аккаунт чтобы посмотреть на ее фотографии, и понять как удалась их месть, насколько женщина унижена или подавлена, они так же подъезжают периодически на машинах, чтобы посмотреть где сидит их жертва и чем она занимается, Он любит напоминать старые видео о несбыточных мечтах своим жертвам особенно ему нравится смотреть на грудь женщин в отношениях или которые проживали с мужем в течение более 8 лет, ему нравится уродовать их лицо, Им нравится напоминать о себе, и чтобы жертва выставляла свои фотографии для них, они тянут новые фотографии, чтобы посмотреть на свой прогресс, и как удалась

их очередная месть, им нравится напоминать про старый эвидео, где их жертва изувечена,

Такому человеку очень нравится когда ему выставляют такие видео чтобы он и его жертва понимали как она его боится и как он может ее убить или избить,

Ему нравится делать из женщин коров с выменем с низкими интеллектуальными способностями, так как он не хочет понимать что женщина может быть тоже достаточно умна и с высоким уровнем интеллектуальных способностей, в том числе образованием, знанием языков, и большим интернациональным опытом работы, для таких образование женщины, это ее дыра между ног,

Одна из причин его мести, женщина, которая не сделала практически ничего чтобы достигнуть того о чем она мечтала, но завидовала этой женщине, в том числе и ее крепким семейным отношениям и удачной карьере, как и ее дружеским отношениям, эта женщина отказалась перевести ей один документ, так как она попросила это сделать в рабочее время и была не очень вежлива, так как это было рабочее время, то женщина ей отказала, и порекомендовала ей перевести документ через транслит, на что она стала мстить ей,

мужчина совершивший это преступление, мстил за эту женщину, решив что она никогда не достигнет того о чем она мечтала, предварительно он помог ей купить печатный плакат с названием "Верить в свои мечты",

Мущина сложил также личные факторы мести в свое преступление, которые у него видимо на тот момент имелись, так как он психически вторгался на жилую площадь пары многих лет, вместе со своими друзьями,

Она достигла многого, несмотря на то, что он много раз ломал ей путь и ее жизненную дорогу, она встретила свою первую любовь, и они прожили вместе очень много лет, но ему надо было снова влезть в их отношения и разломать, как он умел делать это с детства, как видимо и делал его отец, когда возможно был мать или или ссорился с ней,

Они хотели посмотреть во что превратилась закомплексованная анорексичка из церковного круга и на кого она стала похожа, вместо того чтобы сидеть на кресле в международной компании где она работала,

ей захотелось ее уничтожить как им захотелось посмеяться над жирной коровой с выменем, которая уже не была похожа на анорексичку, наверное она стала похожа на секс-богиню,

ему захотелось увидеть ее жирной психбольной умирающей в психушке, так он решил отомстить ей за то, что не смо с ней переспать чтобы она залетела, а переспать он с ней хотел для того чтобы отомстить за кривую юродивую женщину, которую также знал из детства, и которая делала мало усилий, чтобы достигнуть чего-либо о чем она мечтает, вместо того чтобы мстить или завидовать,

Несмотря на то, что она прошла курс терапии, пошла учиться и прошла самотерапию которая была выставлена в социальных сетях для помощи другим людям, она прошла курс глубокой аналитической психотерапии при помощи своей учебы и учителей, она пожелала им хороших мест работы и счастья, многое отпустила, но они не смогли угомонится и продолжили свою месть, провоцируя ее и делая психические нападения на

окружающих ее людей, чтобы они ее боялись и у нее не было друзей, так они пожелали ей, когда она находила друзей, они нападали на них и устраивали им конфликты,

они решили обречь ее на нищету и блуждание в одиночестве, слушая свои до-родовые травмы, и работая через зло и негатив, несмотря на то, что она желала им добра, они не могли его принять, видимо из-за своего чувства вины и отказа брать на себя ответственность за свои поступки,

Он не мог смириться с мыслью, что знешина может быть счастлива и радоваться жизни, он решил что он не позволит ей радоваться жизни, потому что он Бог Великий и великий психик как и его великие друзья,

Он думает что он имеет право решать судьбу своих жертв и кроме него никто не имеет прав решать судьбу своих жертв, так он называет "судьбу", он решил что имеет право их унижать, а сам прятаться за юбки своей семьи, не умея вести прямого диалога или спуститься до уровня человека,

он умеет только давать приказы своим жадным завистливым ротиком, когда он прячется в дырку своей матери, выглядывая оттуда своей головкой,

Они думают, что если они так с ней поступили, изувечили 2 года и 4 месяца назад, то она будет сидеть в депрессии всю жизнь, плакать, лить слезы,

Она не знала всей истории этой женщины и возомнила себя великой звездой, начала завидовать и мстить ей, целая чтобы у нее облезли волосы или выпали зубы, для этого она скорее всего заказывала услугу и других людей, и на женщину было совершенно много психических нападения за эти 2 года,

они очень сильно начали завидовать ее красивым фотографиям, не совсем понимая, что женщина прошла с 2006-года, или что она прошла с 2022-года,

и через что ей пришлось пройти, чтобы отпустить все что с ней произошло,

В своих психических нападениях он несколько раз ставил ее на колени перед ним и показывал его ХУЙ, и заставлял ее просты и него прощения, видимо за свое же преступление, и преступление которое он совершил вместе со своими друзьями, не учитывая других подробностей,

они решили, что она должна прибежаться и стоять с протянутой рукой перед ними на коленях, а они не будут брать ответственность за свои поступки, потому что они по их мнению ни в чем не виноваты,

поэтому они продолжают психические нападения не умея чувства этики, не хотят понимать что знешина живет своей жизнью, они не умеют принимать границу между частным и своим личным переносом на человека, или переносом своих личных проблем на человека,

он решил что он будет доводить ее до психоза и доведет ее до психушки еще раз, как он это делал уже много раз, месть владеет его жизнью,

его брат в том числе много раз совершал психические нападения, когда отбирал у него крест или икону, в том числе как и их коллега воспользовалась ее доверием и открытостью, она стала нападать, мстить и убивать, даже если женщина желала ей только добра,

кжлицевое слово для этого человека, который виноват в этой ситуации - "иметь" , он привык и решил "иметь", а не "уметь", также в отношении женщин, которые очень открыты, возможно не всегда у них есть чувство опасности в силу их состояния здоровья, доверчивы, добро и наивны, поэтому таким людям нравится уничтожать таких женщин, которых они хотели когда-то отыметь и выбросить беременной на улицу, о чем ее предупредил ее отец уже когда ей было примерно 15-16 лет, видимо изнасиловал в пьяном беременную мать, поэтому это отложилось на его психике, пока он был в животе матери,

их неумение остановиться было причиной почему она прокляла их на могиле у монахинь и послала в церковь и читать Библию, она многое простила им когда она ходила в церковь после их психических нападений, но даже это не остановило их продолжать дальше свои гнусные действия,

он часто заходил на рассмотреть фотографии, чтобы посмотреть как она меняется и меняется ли, с кем общается, кому звонит и с кем разговаривает, чтобы держать под контролем и никто бы не узнал кто еще знает об их психических нападениях,

У них много жертв,

он мстил ее отцу уже с ее детства, месть владеет его жизнью, он не владеет своей жизнью,
